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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ  ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ  16/7/2013        
Η κυβέρνηση φέρνει ακόμη ένα νέο μίνι μνημόνιο προς ψήφιση στη Βουλή, «συμπληρώνει» και επιταχύνει την εφαρμογή των μνημονιακών δεσεμεύσεων και απαιτήσεων των τροικανών «συμμάχων» 

Προωθεί και νέα απλευθέρωση των απολύσεων στον ιδιωτικό τομέα, νέες μειώσεις στους μισθούς και στις συντάξεις,  κατάργηση του κατώτερου μισθού, μαζικές απολύσεις στο δημόσιο. Μετά την ΕΡΤ κλείνει σχολεία και νοσοκομεία και οδηγεί αλυσοδεμένους τους εργαζόμενους και τον λαό στην εξαθλίωση, θυσία στο βωμό των τοκογλύφων δανειστών και των εντολών της μεγαλοεργοδοσίας. 
Τα νέα μέτρα μετατρέπουν τους εργαζόμενους σε πραγματικούς δουλοπάροικους, την κοινωνία σε εξαθλιωμένη μάζα του μεσαίωνα, τα δημόσια κοινωνικά αγαθά και την δημόσια περιουσία σε ιδιωτικές ζώνες κερδοσκοπικού χαρακτήρα.

Τα μέτρα συντηρούν τον φαύλο κύκλο της δημοσιονομικής προσαρμογής, η οικονομία παραμένει σε βαθειά ύφεση παρά τις ψεύτικες αυταπάτες που σπέρνουν για δήθεν ανάκαμψη, η ανεργία με τις μαζικές απολύσεις στο δημόσιο, το κλείσιμο επιχειρήσεων που πετούν στο δρόμο χιλιάδες εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα, μετατρέπεται σε μάστιγα για τη χώρα και τους εργαζόμενους, η κυβέρνηση κατρακυλά σε αντιδημοκρατική και αυταρχική διακυβέρνηση με επιστρατεύσεις, καταστολή και τρομοκρατία.  

Δεν θα σταματήσουν αν δεν τους σταματήσουμε εμείς!
Να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας, να προστατέψουμε την εργασία μας, τους μισθούς μας, το μέλλον των παιδιών μας. 
Γι’αυτό όλοι την Τρίτη 16 Ιούλη στην Γενική Πανελλαδική Απεργία της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ Να σταματήσει η κατρακύλα της χώρας και η εξαθλίωση των εργαζομένων.

Να διεκδικήσουμε εδώ και τώρα την υπογραφή Σ.Σ.Ε και στην ακτοπλοϊα. 
Να σταματήσει η εργολαβία των ατομικών συμβάσεων. 

Να μπει φραγμός στις απολύσεις και στη μάστιγα της ανεργίας.
Να απαλαγούμε από τα μνημόνια, τους εφαρμοστικούς νόμους, τα χαράτσια και τους κεφαλικούς φόρους. 
Να διεκδικήσουμε τα ασφαλιστικά μας ταμεία και τις συντάξεις μας.
Να μην ψηφιστούν νέες μειώσεις στους μισθούς, να μην καταργηθεί ο κατώτατος μισθός.

ΤΡΙΤΗ 16 ΙΟΥΛΗ  ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΤΡΩΣΗ 11:00 π.μ ΣΤΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ 

Για το Δ.Σ.
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Ο Πρόεδρος                                                 Ο Γεν. Γραμματέας

                                       Θάνος Βασιλόπουλος                                          Νίκος Τσάκωνας






