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         Νοέμβρης 2015                                         

ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΠΕΜΠΤΗ 12 ΝΟΕΜΒΡΗ 2015
Για έκτη χρονιά η χώρα βρίσκεται κάτω από τον μνημονιακό ζυγό και οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι, οι νέοι, γνωρίζουν το σκληρό πρόσωπο του μνημονίου που είναι, ανεργία, μείωση μισθών, κουτσούρεμα συντάξεων, κατάργηση εργατικών και ασφαλιστικών κατακτήσεων,  κατάργηση του εργατικού δικαίου, ενίσχυση της ασυδοσίας της εργοδοσίας,  νέα φορολεηλασία, συνολική οικονομική και κοινωνική υποβάθμιση των εργαζομένων και συνταξιούχων. 
Στο όνομα της διάσωσης της χώρας, τα μνημόνια διασώζουν το κεφάλαιο και τους τραπεζίτες, θυσιάζοντας τους εργαζόμενους και τα δικαιώματά τους. 
Το 3ο  μνημόνιο της κυβέρνησης είναι ακόμη πιο σκληρό από το προηγούμενο και χωρίς ίχνος ντροπής προχωρούν στη διάλυση της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης, ξεπουλούν στρατηγικής σημασίας δημόσιο πλούτο, διογκώνουν την ανεργία και τη φτώχεια, παραδίδουν στους ιδιώτες την υγεία του λαού μας. 
Τα έξι χρόνια είναι αρκετά για να μας πείσουν ότι τα δικαιώματά μας θα τα ξανακερδίσουμε με αγώνες. Με τους αγώνες μας να βάλουμε φρένο στην κατάργηση των εργατικών και ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων. 

Εργαζόμενοι, εργαζόμενες, 
Η Γενική Απεργία στις 12 Νοέμβρη πρέπει να μας βρει όλους στο δρόμο,  στέλνοντας μήνυμα στην κυβέρνηση και στους δανειστές, ότι φτάνει πια, δεν πάει άλλο, δεν εκχωρούμε άλλα εργατικά και ασφαλιστικά δικαιώματα.

Να αγωνιστούμε για τους μισθούς μας, τις συνθήκες και τους όρους εργασίας, για να επανακτήσουμε τις Συλλογικές μας Συμβάσεις, να διατηρήσουμε τις συντάξεις μας. 

Για Υγεία, Παιδεία και  Κοινωνική πρόνοια στην υπηρεσία του λαού μας. 

Όλοι στη Γενική Απεργία στις 12 Νοέμβρη 2015 να ανατρέψουμε τα μνημόνια της εξαθλίωσης.
Όχι στις μειώσεις συντάξεων- όχι στην αύξηση των ορίων ηλικίας.
Λεφτά για την υγεία και την παιδεία.
Όχι άλλα χαράτσια, όχι άλλη φορολεηλασία των μισθωτών.
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
11:00 πλατεία Κλαυθμώνος
Για το Δ.Σ.
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                        Ο Πρόεδρος                                        Ο Γεν. Γραμματέας

                 Θάνος Βασιλόπουλος                                    Νίκος Τσάκωνας
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