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                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 48 ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΡΙΤΗ 6 & ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΝΟΕΜΒΡΗ 2012
ΝΑ ΜΗΝ ΜΕΡΑΣΟΥΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ 
Η κυβέρνηση φέρνει στη Βουλή το τρίτο Μνημόνιο με τα πιο βάρβαρα, αντεργατικά, εντικοινωνικά και αναποτελεσματικά μέτρα, που έχει γνωρίσει ο τόπος. 
Το νέο μνημόνιο περιέχει μείωση συντάξεων 5-20%, περικοπή ΕΚΑΣ για τους κάτω των 65 ετών, μείωση αποζημιώσεων για απολύσεις, κατάργηση των περισσοτέρων επιδομάτων, αύξηση της φορολογίας. Όλα αυτά σε συνδυασμό με το ότι καταργείται η διαπραγμάτευση εργαζομένων-εργοδοτών και ο κατώτερος μισθός θα καθορίζεται από τον υπουργό! Θα φέρει τους μισθούς στο επίπεδο των χωρών της Ανατολικής Ευρώπης, αφού μέχρι τον Μάρτη του 2013 θα λήξουν οι Συλλογικές Συμβάσεις και οι εργοδότες σύμφωνα με το νέο νόμο έχουν το δικαίωμα ν’ αρνηθούν την υπογραφή νέων.

Τα νέο μνημόνιο, στο όνομα της δήθεν αποφυγής της χρεωκοπίας και της είσπραξης της νέας δανειακής δόσης, μετατρέπει τους εργαζόμενους σε δουλοπάροικους, την κοινωνία σε εξαθλιωμένη μάζα του μεσαίωνα, τα δημόσια κοινωνικά αγαθά και την δημόσια περιουσία σε ιδιωτικές ζώνες κερδοσκοπικού χαρακτήρα.

Τα μέτρα δεν κάνουν τίποτα άλλο, από το να συντηρούν τον φαύλο κύκλο της δημοσιονομικής προσαρμογής, το χρέος παραμένει θεόρατο φτάνοντας στο 184,9% του ΑΕΠ το 2016, η οικονομία παραμένει σε βαθειά ύφεση για πέμπτη χρονιά, η συρρίκνωση του ΑΕΠ να φτάνει το 26%, οι επενδύσεις να συρρικνώνονται, η πτώση της ιδιωτικής κατανάλωσης να συνεχίζεται, η ανεργία να εκτινάσσεται και να μετατρέπεται σε ανθρωπιστική κρίση. 

Γι’αυτό θα είμαστε στους δρόμους! Τρίτη 6 και Τετάρτη 7 Νοέμβρη στην 48ωρη Απεργία της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ να δώσουμε την μεγάλη μάχη που είναι η μόνη ελπίδα μας για να σταματήσει η κατρακύλα της χώρας και η εξαθλίωση των εργαζομένων.
Να απαιτήσουμε: (Να μην περάσουν τα μέτρα και να ανατραπεί αυτή η πολιτική.
· Να ακυρωθούν τα μνημόνια και όλοι οι εφαρμοστικοί νόμοι που οδήγησαν τη χώρα και τους εργαζόμενους στην καταστροφή.
·  Να υπάρξει πρόγραμμα ανάπτυξης της χώρας ( όπως στη Γερμανία μετά τον πόλεμο).
·  Για δίκαιη αναδιανομή του εθνικού εισοδήματος προς όφελος των εργαζομένων και των φτωχών, με δίκαιο φορολογικό σύστημα για να πληρώνει ο κάθε Ελληνας πολίτης ανάλογα με τη φοροδοτική του ικανότητα, με μέτρα κατά της ανεργίας, με μέτρα κατά της διαπλοκής και της υπεξαίρεσης του Δημόσιου χρήματος.
ΓΙΑ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΤΙΣ 6 & 7 ΝΟΕΜΒΡΗ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ

Για το Δ.Σ.
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