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Πειραιάς 28.3.2013
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ Σ.Σ.Ε. ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΡΙΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 

ΠΟΝΤΟΠΟΡΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ΤΟΥ α.ν. 89/67
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ του σωματείου μας, έχει θέσει το θέμα της υπογραφής των Σ.Σ.Ε για τους εργαζόμενους του κλάδου μας, σε άμεση προτεραιότητα. 

Παρά το αρνητικό περιβάλλον στο οποίο έχει βρεθεί η πλευρά των εργαζομένων, με τις νομοθετικές παρεμβάσεις των μνημονίων που υπέγραψε η κυβέρνηση, από τη πρώτη στιγμή που έληξε η ισχύς των Σ.Σ.Ε και βρέθηκαν στο στάδιο της μετενέργειας,  το Δ.Σ ξεκίνησε τις επαφές και  τις συναντήσεις με την πλευρά των εργοδοτών, προκειμένου να υπογραφούν νέες Σ.Σ.Ε για όλους τους εργαζόμενους.  

Όσον αφορά την Σ.Σ.Ε. των εργαζομένων σε Διαχειρίστριες Εταιρείες Ποντοπόρων Φορτηγών πλοίων του α.ν. 89/67, που διαπραγματευόμαστε με την Ενωση Ελλήνων Εφοπλιστών,  σας ενημερώνουμε ότι, από τη στιγμή που έληξε και βρέθηκε στο στάδιο της μετενέργειας,  άρχισαν οι διαπραγματεύσεις για την υπογραφή νέας Σ.Σ.Ε. 

Έχουν γίνει δύο συναντήσεις, στις οποίες κατατέθηκαν οι απόψεις και των δύο πλευρών για το περιεχόμενό της. Οι διαπραγματεύσεις συνεχίζονται, η επόμενη συνάντηση έχει οριστεί για την Τρίτη 2 Απρίλη 2013.
Η Σ.Σ.Ε συνεχίζει να ισχύει, καμία από τις δύο πλευρές δεν την έχει καταγγείλει και οι διαπραγματεύσεις συνεχίζονται για την  τελική κατάληξη.
Η υπογραφή Σ.Σ.Ε που θα αφορά όλους τους εργαζόμενους, θα εξασφαλίζει αξιοπρεπείς μισθούς, συνθήκες εργασίας και κανόνες λειτουργείας και θα δεσμεύει όλους τους εργοδότες στην εφαρμογή της, είναι βασική μας επιδίωξη. Προστατεύει τους εργαζόμενους από την επιδρομή των ατομικών συμβάσεων,  που καραδοκούν για να οδηγήσουν τους μισθούς  μας σε κάθετη πτώση και εξαφάνιση. 
Η διατήρηση των Σ.Σ.Ε. είναι υπόθεση όλων των εργαζομένων και καλούμαστε όλοι να αναλάβουμε την ευθύνη που μας αναλογεί, να οργανωθούμε και να συσπειρωθούμε στα σωματεία μας, που σήμερα είναι αναγκαία, περισσότερο από κάθε άλλη φορά. 
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Για το Δ.Σ.
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         Ο Πρόεδρος                                                  Ο Γεν. Γραμματέας
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Θάνος Βασιλόπουλος                                         Νίκος Τσάκωνας
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